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Pronalazak se odnosi na kučicu za jav
ne telefonske govornice, kioske i t- sl. ko- 
ja se može lako sastaviti i u slučaju potre
be brzo rastaviti i preneti na drugo mesto 
ili smestiti na pogodno mesto gde sastav- 
ni delovi zauzimaju vrlo malo prostora. 
Kučiča je izgradena od gotovih delova od 
betona, armiranog betona ili sličnog.

Na načrtu je predmet pronalaska pret- 
stavljen kao primer za telefonsku govor- 
nicu te prestavlja sl- 1 vertikalni presek 
po črti 1—1 sl. 2 i sl. 2 poprečni presek 
po črti 2—2 sl. 1.

Najpre se izradi podesan temelj od po- 
godnog materijala na koji se postavi pod
ložna ploča (1) za kučicu, koja je šuplja 
te ojačana rebrima (2). Na gornjoj povr
šini te ploče a na mestu gde naležu bočni 
zidovi predvideno je udubljenje (3). Boč
ni zidovi sastoje se iz četiri ugaona stuba 
(4), tri ju ploča sa prozorima (5), vrati ju 
(6) i završnih ploča (7). Svi delovi bočnih 
zidova snabdeveni su na užim stranama uz- 
dužnim udubljenjima (8) osim na mesti- 
ma gde dolaze vrata. Na ovim mestima 
snabdeveni su makakvim uobičajenim 
okovima za pritvrdivanje vratiju. Na vrhu 
je predviden krov (9) u vidu kape- Priz
matični nastavak (10) je na užim strana
ma takode snabdeven udubljenjem koje 
tačno odgovara gornjim udubljenjima sa~ 
stavnih delova bočnih zidova. Pomenuto 
udubljenje je pomoču bušotina (15) ili 
sličnog u vezi sa gornjom stranom krova.

Postupak gradnje je sledeči: Iznad udub- 
Ijenja na gornjoj površini podnožne plo

če (1) postave se najpre ugaoni stubovi 
(4) a izmedu iste se uguraju bočne ploče 
sa prozorima (5) i završne ploče (7) ko ji
ma se naročite iznad otvora za vrata od- 
reduje tačno odstojanje odgovara jučih 
stubova- Zatim se na sve postavi krov. 
Svi elementi su tako sastavljeni, da udub- 
Ijenja susednih elemenata tvore zajednič- 
ke kanale. Zatim se kroz bušotinu u kro
vu pusti voda, da sve kanale dobro očisti 
a zatim se kroz istu sipa dovoljno Žitka 
masa koja se stvrdnjava. U kanale ulivena 
i stvrdena masa sačinjava kostur a osim 
toga sprečava svako postrano pomeranje 
sastavnih elemenata. Kad je sve gotovo 
onda se u dubljenju (11) krova izlije tan
ka prevlaka od asfalta čime je sprečeno 
svako prokišnjavanje.
U svrhu boljeg provetravanja su u Žido
vima nastavka (10) krova predvideni pro- 
rezi (12). Odgovarajuči prorezi se mogu 
predvideti u donjem delu ploča sa prozo
rima ih vratima. Dalje je je u pomenutom 
stavku predvidena još platonska ploča 
(13) sa odgovarajučim otvorima za pro- 
vetravanje (14). Da bi veza naknadno iz- 
livena kosturom bila što jača mogu se u 
kanale uložiti armaturna gvožda- Dalje se 
može u ćoškovima između stubova (4) go- 
podnožne ploče (1) dole, i krova (9) go
re predvideti ma kakve poznate veze od 
gvožđa ili t. sličnog.

Kod gradnje kioska gde su potrebni ve- 
či prostori, krovni se deo i podnožna plo
ča izrade veči tako da se između stubova 
mogu ugurati po dve ploče sa prozorom
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Hi ma kakve druge ploče jedna do druge 
ili se može takode izmedu tih ploča pred
videti ravan stub. Mogu se činiti razne 
kombinacije koje ni u čemu ne menjaju 
suštinu pronalaska.

Patentni zahtevi:
1. Kučiča za javne telefonske govornice, 

kioske ili t.sl. naznačena time, što je sa- 
stavljena od gotovih ugaonih stubova (4) 
postavljenih na podnožnu ploču (1) medu 
koje su ugurane ploče sa prozorima (5) 
kao i završne ploče (7) i od kape odn. 
krova (9).

2. Kučiča po zahtevu 1, naznačena time, 
što su svi bočni sastavni delovi na užirn 
stranama osim na mestima gde dolaze 
vrata snabdeveni uzdužnim središnim u-

dubljenjima (8) što je podnožna ploča na 
mestu gde naležu bočni zidovi providena 
udubljenjima (3) i što je takođe uža stra- 
na prizmatičnog nastavka krova (9) snab- 
devena udubljenjima koja su pomoču bu~ 
šotina (15) ili t. sl. u vezi sa gornjom 
stranom krova-

3. Kučiča po zahtevu 1 i 2, naznačena 
time što se u kanale između pojedinih sa- 
stavnih delova prethodno umeču armatur
na gvožda i zatim se kanali zalivaju Žit
kom stvrdnjavajučim masom.

4. Kučiča po zahtevu 1—3, naznačena 
time, što su u zidovima prizmatičnog na
stavka krova predvideni otvori za prove- 
travanje (12) i što je u tom nastavku 
predvidena platonska ploča (13) sa otvo- 
rima za provetravanje (14)-
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